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BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJELERİ

YÖNETİM BİRİMİ
UYGULAMA YÖNERGESİ

Amaç ve Kapsam
 Madde 1. Bu  yönergenin amacı, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 4684 sayılı kanunla değişik 58.maddesi ve 10.04.2002 tarih ve 24722 sayılı Resmi Gazetede yayınlanmış olan Yükseköğretim Kurumları Bilimsel Araştırma Projeleri Hakkında Yönetmelik uyarınca, Gaziantep Üniversitesi bilimsel araştırma proje tekliflerinin değerlendirilmesi, kabulü ve desteklenmesi ile bunlara ilişkin hizmetlerin yürütülmesi, izlenmesi ve sonuçlandırılmasına ilişkin esasları düzenlemektir. Bu yönergede yer almayan hususlar hakkında yönetmelik hükümleri ile genel hükümler uygulanır.

 Tanımlar

 Madde 2. Bu Yönergede geçen bazı kavramlar aşağıda belirtilmiştir. Diğer tanımlar ilgi Yönetmelikte yer almaktadır.

a) İta Amiri: Rektör veya Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu başkanı olarak görevlendireceği Rektör Yardımcısıdır.

b) Komisyon: Gaziantep Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu'dur. 

c) Danışman: Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu’nun proje önerilerinin değerlendirilmesi için yararlanacağı ilgili alanlarda uzmanlaşmış yurtiçi ve dışındaki bilim adamlarıdır.

d) Bilimsel Araştırma Projeleri: Tamamlandığında sonuçları ile alanında bilime evrensel veya ulusal ölçülerde katkı yapması, ülkenin teknolojik, ekonomik, sosyal ve kültürel kalkınmasına katkı sağlaması beklenen Gaziantep Üniversitesi içi ve/veya dışı veya uluslararası kurum ya da kuruluşların katılımlarıyla da yapılabilecek bilimsel içerikli projelerdir. Proje tipleri ödenek durumlarına göre iki ayrı grupta verilebilir. İlk grubu, ödeneği kısmen Maliye Bakanlığı tarafından tahsis edilen ve yatırım bütçesi içermeyen araştırma projeleri teşkil eder: 

· Kapsamlı Araştırma Projeleri: Gaziantep Üniversitesi öğretim üyeleri ile doktora, tıpta uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış araştırmacıların hazırladıkları kişisel ya da disiplinler arası projelerdir.

· Katılımlı Araştırma Projeleri: Gaziantep Üniversitesi öğretim üyeleri ile birlikte Gaziantep Üniversitesi dışındaki ulusal ve uluslar arası kurum ve kuruluşların katılımı ile oluşturulmuş projelerdir.

· Lisansüstü Öğrenim ve Araştırma Projeleri: Gaziantep Üniversitesine bağlı Enstitülerde yüksek lisans, doktora, sanatta yeterlik eğitimini sürdürmekte olan öğrenciler ile tıpta uzmanlık öğrencilerinin eğitim programları gereğince bir öğretim üyesinin yöneticiliğinde yürüttükleri araştırma projeleridir.

· Destek Projeleri: Alt yapısı var olan araştırma birimlerinin, araştırmalarını          yürütebilmek için gerek duydukları sarf malzemelerini ya da yedek parça ihtiyaçlarını karşılamak üzere önerilen ve makine-teçhizat alımına kapalı olan projelerdir.

· Güdümlü (Alt Yapı) Araştırma Projeleri: Komisyon tarafından belirlenen araştırmacılara da önerilebilen ülkemizin ve üniversitemizin bilimsel, teknolojik ve sosyal alt yapısını güçlendirmek ya da doğal ve tarihi çevreyi koruyup geliştirmeye yönelik projelerdir.

· Sanayi İşbirliği Projeleri:  Bir sanayi kuruluşu ile üniversite birimlerinin veya öğretim üyelerinin müştereken verdiği, bütçesinin en az %50’si ilgili sanayi kuruluşu tarafından karşılanan, uygulamaya yönelik projelerdir. Birinci derecede öncelik taşırlar.

Diğer grubu ise ödeneği kısmen Devlet Planlama Teşkilâtı Müsteşarlığı tarafından tahsis edilen ve yatırım programında yer alan araştırma projeleri teşkil eder:

· DPT Projeleri: İleri Araştırma Projeleri olarak da adlandırılan, değerlendirilmesi, Devlet Planlama Teşkilâtı Müsteşarlığı tarafından yapılarak yıllık yatırım programında yer verilen ve resmi gazetede yayınlanarak işlerlik kazanan projelerdir.
· *Yayın projesi: Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacılar tarafından sunulan, Science Citation Index-Expanded, Social Science Citation Index-Expanded, Arts and Humanities Index-Expanded tarafından taranan ve TUBİTAK’ın A, B, C grubu olarak belirttiği dergilerde yapacakları yayınların her türlü baskı giderlerinin karşılanması için sunulan projelerdir. Sorumlu yazar Gaziantep Üniversitesi mensubu ise sadece bu yazarın, sorumlu yazarın belirtilmediği yayınlarda, sıralamasındaki ilk Gaziantep Üniversitesi mensubu Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacıların başvurusu dikkate alınır. Bu projeler, makalenin söz konusu dergilerde yayınından sonra, makalenin fotokopisi, yapılan harcamaları ve talepleri gösterir belgelerle birlikte Gaziantep Üniversitesi Araştırma Projeleri Yönetim Birimine (GÜBAP) özel form kullanılarak sunulur. Sunulacak yayın projeleri, 24 Nisan 2007 tarihinden (Gaziantep Üniversitesi Senatosu karar tarihi) sonraki yayın projeleri olmalıdır. Talep edilebilecek en yüksek tutarlar ve yayının niteliğine göre yapılacak tahsisat her yıl Gaziantep Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu tarafından tespit edilir. Sağlanan destek, uluslararası yayın evlerince istenen sayfa ve renkli baskı ücretleri, araştırma projesi için gerekli makine-teçhizat, demirbaş, kırtasiye ve diğer sarf malzemesi, kitap ve dergi (abonelik) giderleri, kendi alanı ile ilgili bilimsel derneklere üyelik giderleri, hizmet alımı, yolluk ve bilimsel amaçlı toplantı katılım desteği şeklinde kullanılabilir. Söz konusu yayınlarda GÜBAP desteği mutlaka belirtilmelidir. 
Ayrıca, birinci isim, sorumlu yazar veya son isim olarak “Science Citation Index-Expanded”, “Social Science Citation Index-Expanded” ve “Arts and Humanities Index-Expanded” e kayıtlı dergilerde içinde bulunulan yıl hariç yaptıkları yayınların son beş yıllık yayın sayısı en az 15 (ortalaması üç yayın ve üzerinde) olan Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacılar, her yıl GÜBAP tarafından tespit edilen yayın başına verilebilecek en yüksek destek tutarının beş katına, son beş yıllık yayın sayısı en az 9 (ortalaması iki ve üç yayın arasında) olanlar bu tutarın üç katına kadar ek maddi destek verilir. Beş yıldan sadece bir yıl yayın yapılmayabilir. Bu destek, Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacıların dolduracağı özel form ve eklerinin değerlendirilmesi sonucu verilir. Koşulların uygunluğunun devamı ve başvurunun her yıl Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacılarınca tekrarlanması halinde bu destek her takvim yılında bir kez olmak üzere verilebilir. Bu değerlendirmede yukarıda anılan indekslerde “article” ve “review” olarak kayıtlı olan yayınlar dikkate alınır. Her yayın aynı yıl içinde en çok iki başvuru içinde değerlendirilebilir. Sağlanan destek araştırma projesi için gerekli makine-teçhizat, demirbaş, sarf malzemesi, hizmet alımı,  yolluk ve bilimsel amaçlı toplantı katılım desteği şeklinde kullanılabilir. Destek, ilgili yıl içinde bölümlere ayrılarak da kullanılabilir. 
· *Kongre/sanatsal etkinlik katılım projeleri: Gaziantep Üniversitesi Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacılarca yürütülmekte olan veya son iki yıl içinde sonuçlandırılmış olan bilimsel çalışmaların sonuçlarının ulusal ve/veya uluslararası kongrelerde sunulması veya ulusal ve/veya uluslararası sanatsal etkinliklere aktif katılım için yapılacak harcamaları karşılamak üzere sunulan özel projelerdir. Bu projelere sununun yapılacağı kongre tarihinden en az bir ay önce GÜBAP’a özel form kullanılarak başvurulur. Proje kapsamında ulaşım gideri (uçak dahil), yevmiye ve kongre/etkinlik kayıt ücretleri, her yıl Gaziantep Üniversitesi Yönetim Kurulu tarafından belirlenen üst limiti geçmemek koşuluyla talep edilebilir. Projede sununun, çalışmada görev alan Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeleri ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacıların hangisi tarafından yapılacağı belirtilir. Bu kapsamda her Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyesine ve Doktora, Tıpta Uzmanlık ya da Sanatta Yeterlilik eğitimini tamamlamış araştırmacıya verilen kongre/etkinlik katılım desteklerinin toplam sayısı, her yıl için Gaziantep Üniversitesi Yönetim Kurulu tarafından ulusal ve uluslararası kongreler için belirlenen üst limiti geçemez. 
e) Proje Yürütücüsü: Projeyi teklif eden hazırlanmasından ve yürütülmesinden sorumlu olan öğretim üyeleri ile doktora, tıpta uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış araştırmacılardır.   

f) Araştırmacı: Bilimsel araştırma projelerinin yürütülebilmesi  için proje yürütücüsü  tarafından proje ekibinde gösterilen öğretim elemanıdır.

Bilimsel Araştırma Komisyonu’nun Oluşturulması

 Madde 3. Komisyon, bu yönergenin 1. maddesinde belirtilen görevlerin yürütülmesi için İta amirinin başkanlığında Enstitü Müdürleri ile Üniversite Senatosu’nun önereceği adaylar arasından İta amiri tarafından görevlendirilen, alanlarında yayınları ve aldıkları atıflarla temayüz etmiş Üniversitenin kadrolu öğretim elemanları arasından, en az 3 en çok 7 öğretim üyesinden oluşur. Üniversitenin var olan bilim dalları arasında denge gözetilmek suretiyle seçilen komisyon üyelerinin görev süresi 4 yıldır. Süresi biten üye aynı usulle yeniden görevlendirilebilir. Komisyon üyelerinin herhangi bir nedenle esas görevlerinden ayrılmaları halinde Komisyondaki görevleri de kendiliğinden sona erer. İta amirliğince kabul edilen geçerli bir mazereti olmaksızın ardarda üç toplantıya katılmayan veya üç aydan fazla süreli sağlık raporu veya görevlendirme mazereti bulanan üyenin üyeliği kendiliğinden sona erer.

Görev-Yetki  ve Sorumluluklar ile Projelerin Değerlendirilmesi

Madde 4. Komisyon proje başvuru ve değerlendirme takvimini, Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşarlığı’nın verdiği takvimi de göz önüne alarak, her yıl ilan etmekle yükümlüdür. Proje önerileri son başvuru tarihinden itibaren en geç üç ay içinde değerlendirilerek sonuçlandırılır. Bu süre gerektiğinde komisyon tarafından uzatılabilir. 

 Madde 5. Komisyona gelen proje önerileri değerlendirilmesi ve seçiminde danışmanların hizmetlerinden yararlanılabilir. Seçilen danışmanlar inceledikleri proje önerilerinin orijinal olup olmadıklarını, kullanılan yöntemi, araştırmacının varsa konu ile ilgili yayınlarını, projenin toplam maliyetini ve sarf suretini (araç-gereç, personel, malzeme, yolluk gibi giderleri) dikkate alarak değerlendirir. 

Madde 6. Araştırma projeleri, üniversitenin uzman elemanı bulanan her bilim alanı ile ilgili olarak ancak temel bilimler ile DPT kalkınma planlarında yer alan beş yıllık kalkınma planı hedeflerine ve ülke bilim politikasına uygun konulara öncelik verilerek değerlendirilir. Araştırma projelerinin bilime, ülkenin ekonomik, sosyal ve kültürel kalkınmasına katkı sağlaması esastır.  

Madde 7. Değerlendirmede temel bilimler alanında yapılacak araştırmalar ihmal edilmemek şartıyla, uygulamalı araştırma ve geliştirme projeleri ile Gaziantep Üniversitesi Senatosu tarafından belirlenen öncelikli alanlardaki disiplinler arası araştırma projeleri, doktora ve yüksek lisans tezleri ile ilgili araştırma projeleri ile uluslararası katılımlı ve çok merkezli projelere öncelik verilir.  

Madde 8. Araştırma projelerinin değerlendirilmesinde “Proje yürütücüsü olan bir kişinin aynı anda birden fazla projesinin araştırma faslından desteklenmemesi” esastır. Ancak, bu esas komisyonun gerekçeli kararı ve ita amiri’nin onayı ile istisnai olarak uygulanmayabilir. Lisansüstü tez projeleri bu kısıtlamanın dışında olup, daha önce tamamladığı bir projenin sonuçlarını uluslararası atıf indekslerine (Science Citation Index, Social Science Citation Index ve Arts and Humanities Index) kayıtlı yayın organlarında yayınlamış olan öğretim üyelerine ikinci bir proje önerisi sunma hakkı tanınır. 

Madde 9. Tez projelerinin ön değerlendirilmesi, proje teklifi yapılan ilgili bölüm/EABD (enstitü ana bilim dalı) başkanlıklarının görüşleri de dikkate alınarak Lisansüstü tez projeleri için ilgili enstitülerce, diğer projeler için ilgili dekanlıklarca yapılır.
Bir veya birden fazla öğretim üyesi veya bir öğretim üyesi gözetiminde başka bir öğretim elemanı veya lisansüstü öğrencisi tarafından belirli bir konuda, usulüne uygun bir forma göre hazırlanan ve ilgili bölüm/EABD başkanlıklarına 3 nüsha olarak sunulan proje önerilerinin, ilgili fakülte dekanlıkları, enstitü ve yüksekokul veya araştırma merkezleri müdürlüklerince bir ön değerlendirilmesi yapıldıktan sonra, uygun görülenler son ve kesin değerlendirme için komisyona sunulmak üzere rektörlük makamına gönderilir. Komisyon, sunulan proje önerilerini değerlendirmek üzere üç danışmana göndererek proje hakkında görüş alır. Danışmanlardan alınan görüşler de dikkate alınarak desteklenmesi uygun görülen projeler sıralanarak İta amiri’nin onayına sunulur. Benzer şekilde öncelik sıralaması yapılan DPT projeleri ise DPT Müsteşarlığı ve TÜBİTAK Başkanlığına gönderilir. 

Madde 10. Desteklenmesine karar verilen projeler için proje yürütücüsü ile ita amiri arasında proje ile ilgili ayrıntıların belirlendiği bir protokol imzalanır. Yönetici bu protokoldeki  hususlara uymakla yükümlüdür. Tebliğden itibaren 10 iş günü içinde Bilimsel Araştırma Projeleri Sözleşmesi imzalanmamış olan projeler iptal edilir. Komisyon, iptal edilen projelerin yerine öncelik sıralaması yapan birimlerin görüşünü alarak öncelik sıralamasında yer alan diğer proje veya projelere  destek verebilir.

Madde 11. Kabul edilen projelerin yöneticileri ilgili bölüm/EABD başkanlıkları kanalıyla altı ayda bir geçmiş dönemdeki çalışmalarla ilgili bilgilerin yer aldığı ara raporlarını komisyona sunarlar. Komisyon, ara raporlarını değerlendirerek sonraki dönemlerde desteğin devam edip etmemesine karar verir. 

Madde  12. Uzun süreli olarak üniversite dışında görevlendirilen veya üniversiteden ayrılan proje yöneticilerinin yerine ilgili bölüm/EABD başkanı veya merkez müdürü ile dekan/enstitü müdürü önerisi üzerine komisyonca yeni veya ortak yönetici atanabilir.

Madde 13. Komisyon gerekli gördüğü hallerde proje çalışmalarını yerinde inceleyebilir, projenin sorumlularını değiştirebilir, uygulamayı durdurabilir veya projeyi iptal edebilir. Projenin iptali halinde, proje yürütücüsünden komisyonun uygun göreceği harcama kalemlerinin tahsili cihetine gidilir.

Madde 14.  Araştırma projeleri en çok üç yıl içinde tamamlanır. Proje yürütücüsünün isteği üzerine komisyon ek süre veya ek ödenek verebilir. Bu hallerde ek süre 1 yılı, ek ödenek ise toplam proje bütçesinin % 50’sini geçemez.

Projelerin İzlenmesi ve Sonuçlandırılması

Madde  15.  Projeler protokolde belirlenen bitiş tarihini izleyen üç ay içinde proje kesin raporu ve ekleriyle birlikte komisyona gönderilir. Komisyon tarafından incelenen kesin rapor olduğu gibi kabul edilebilir, üzerinde değişiklikler yapıldıktan sonra tekrar değerlendirilmeye alınabilir ya da reddedilebilir. Reddedilen sonuç raporları ile ilgili son karar komisyon tarafından verilir.

 Madde 16. Proje yürütülmekte iken bilimsel etiğe aykırılık saptandığında komisyon kararı ile proje iptal edilir. Bu durumda proje yürütücüsü 4 yıl süreyle destek alamaz. Aynı uygulama proje bitiminden sonra proje verilerinin etik kurallara aykırı kullanılması halinde de geçerlidir. 

Madde 17. Komisyon tarafından destek sağlanan, ancak sonuç raporu danışmanlarca kabul edilmeyen ve komisyonca onaylanmayan projelerin yürütücüleri iki yıl süre ile proje önerisinde bulunamazlar.

Madde 18. Sonuçlanan projelerin bulgularının, öncelikle uluslararası atıf indekslerine kayıtlı yayın organlarında yayınlanması esastır. Bu yayınlarda komisyon’un desteği belirtilmeli, yayının bir kopyası komisyon’a iletilmelidir. Yayın yapılması halinde, projenin sonuçlanmasını izleyen iki yıl içinde bulgularını içeren yayının veya yayına kabul edildiğini belirtir belgenin komisyon’a iletilmemesi durumunda, proje yürütücüsünün izleyen iki yıl içindeki proje başvuruları değerlendirilmez. 

Madde 19. Komisyon tarafından desteklenen projeler bünyesinde alınan her türlü teçhizat ve demirbaş malzeme, üniversite bünyesinde kalmak koşuluyla, proje süresince ayniyat kaydını takiben ilgili bölüm veya ana bilim dalı (enstitü ABD) ayniyat mutemetlerine zimmetlenir.

 Madde 20. Rektörlük tarafından her yıl sonunda desteklenen ve tamamlanmış projeler hakkında Yükseköğretim Kurulu’na özet bilgi verilir.

Madde 21. Proje yürütücüsü, projeye ait tüm kayıt ve verileri projenin sonuçlandığı tarihten itibaren  10 (on) yıl  süreyle  saklamak  zorundadır.

Madde 22. Projeden elde edilen bilimsel sonuçların telif hakkı Gaziantep Üniversitesi’ne aittir.

Özel Ödenek ve Ödeneklerin Kullanımı

 Madde 23.  Bilimsel araştırma projelerinin finansmanında; Yükseköğretim Kurumları  Bilimsel Araştırma Projeleri Yönetmeliği’nin 11. maddesi uyarınca, özel ödenek kaydedilen tutarlar ile üniversitemiz bütçesine bu amaçla konulan ödenekler bilimsel araştırma projeleri için gerekli yolluk, hizmet alımları, tüketim malları ve malzeme alımları, demirbaş alımları ile makine-teçhizat alımları ve buna ilişkin giderler için kullanılır. 

Yönetmeliğin 12. maddesi gereğince, yatırım programında yer alan bilimsel araştırma projelerine ilişkin değişikliklerde, Yılı Programının Uygulanması, Koordinasyonu ve İzlenmesine Dair Karar hükümleri uygulanır. Yatırım karakterli bilimsel araştırma projelerinin yürütülmesi için özel gelir ve özel ödenek kaydedilen tutarlar, DPT Müsteşarlığı’nca yatırım projeleri ile ilişkilendirildikten sonra kullanılır.

Madde  24. Bilimsel Araştırma Projeleri için görevlendirilecek mutemetlere verilecek azami avans ve açılacak kredi miktarı her yıl Bütçe Kanununun (İ) işaretli cetvelinde, 5018 sayılı Kanunun 35 üncü maddesinin (a) bendi uyarınca iller için belirlenen parasal limitin altı katına kadar yükseköğretim kurumu yönetim kurulu tarafından belirlenir.

Her mutemet aldığı avanstan harcadığı tutarlara ilişkin kanıtlayıcı belgeleri en çok bir ay, açılan kredilerden harcadığı tutarlara ilişkin kanıtlayıcı belgeleri ise en çok üç ay içerisinde saymanlığa vermekle yükümlüdür.

Mutemet işin tamamlanmasından sonra veya mali yılın sonunda bu sürelerin dolmasını beklemeksizin avans veya kredi artığını iade etmek, henüz mahsubunu yaptırmadığı harcamalara ait belgeleri vermek ve varsa artan parayı saymanlığa iade etmek suretiyle mahsup işlemini gerçekleştirmek zorundadır. Bu şekilde mahsup işlemi yapılmadıkça aynı iş için yeniden avans verilemez, kredi açılamaz.

Aldıkları avansın mahsubunu yapmayan mutemetler hakkında 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun hükümleri uygulanır. Avans ve kredi işlemlerinde Devlet Harcama Belgeleri Yönetmeliği eki belgeler aranır.

Bilimsel Araştırma Projeleri kapsamında yürütülecek avans ve kredi işlemlerinde yükseköğretim kurumuna bağlı her fakülte, yüksekokul, enstitü gibi birimler ile farklı mahallerde yürütülen projeler için birer mutemet görevlendirilir. Mutemet sayısının yeterli olmadığı gerekçesiyle yapılacak müracaat üzerine bu sayıyı artırmaya Maliye Bakanlığı yetkilidir.

Madde  25. Üniversite mensupları projelerden ücret alamazlar. DPT projelerinde gerekli hallerde lisans ve lisansüstü öğrencilerin ücretli olarak görevlendirilmesi mümkündür. Diğer projelerde, zorunlu durumlarda, Gaziantep Üniversitesi lisans ve lisansüstü öğrencilerine ita amirinin onayı ile ücret ödenebilir.

Yürürlükten Kaldırma 

Geçici Madde 1. Daha önceki Gaziantep Üniversitesi Araştırma Projeleri Yönetim Birimi Yönergesi (30/04/2002 tarih ve 10 nolu senato kararı) ekleriyle birlikte yürürlükten kaldırılmıştır.

Geçici Madde 2. Devam etmekte olan Araştırma Projeleri bu kapsamda değerlendirilecektir.

Geçici Madde 3. Devam etmekte olan DPT-Üniversite İleri Araştırma Projeleri bu kapsamda değerlendirilecektir.
Yürürlük

 Madde 27. Gaziantep Üniversitesi Senatosu’nun  07/03/2006 tarih ve 4 No.lu toplantı kararı ile kabul edilen bu yönerge hükümleri  07/03/2006 tarihinden itibaren yürürlüğe girer.

Yürütme

Madde 28. Bu yönerge hükümleri Gaziantep Üniversitesi Rektör’ü tarafından yürütülür.
*Gaziantep Üniversitesi Senatosu’nun 24 Nisan 2007 Tarihli 8 nolu  Kararı
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